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Ügyintéző: Előzmény:

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének (a továbbiakban: 
Képviselő-testület) 298/2020. (VII. 16.) számú határozata alapján a Budapest Főváros VIII. kerület 
Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 2020. augusztus 01. napjától határozatlan 
időre ellátási szerződést kötött a Menhely Alapítvánnyal (székhely: 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 3.; 
adószám: 19013213-1-42; nyilvántartási szám: 01-01-0000966; képviseli: Győri Péter, a kuratórium elnöke; 
a továbbiakban: Alapítvány) nappali melegedő, valamint utcai szociális munka szolgáltatások biztosítására.

Az Alapítvány) a szolgáltatások ellátását az Önkormányzat részére 2020. augusztus 1. napjától 
térítésmentesen biztosította, azonban a drasztikus energia-áremelkedésre tekintettel a Menhely Alapítvány 
arra kérte az Önkormányzatot, hogy 2023. január 1 -jétöl járuljon hozzá az ellátási szerződés alapján általa 
nyújtott nappali melegedő szolgáltatáshoz a mindenkor hatályos költségvetési törvényben a szolgáltatásra 
meghatározott állami normatíva 120 férőhelyre vetített éves összege 35 %-ának megfelelő díjjal.

A Képviselő-testület 407/2023. (XII. 14.) számú határozata szerint módosított ellátási szerződés alapján az 
Önkormányzat a Práter utcai Nappali Melegedő számára az állami támogatás kiegészítéseképpen 13 681 080 
Ft támogatást nyújtott 2024-ben. Az Önkormányzat által nyújtott támogatást az Alapítvány a nappali 
melegedő munkatársainak bérezésére, béren kívüli juttatás (cafeteria) kifizetésére, a melegedőben biztosított 
étkeztetésre, az épület, valamint a gépjármű karbantartásra, üzemeltetési- és telekommunikációs költségekre 
fordította.

Köhségösszesítő
ogatási időszak: 2024, év január 1, - 2( 

Költségnem
)24. év december 31.

Támogatás felhasználása Támogatásból 
felhasznált összeg (Ft.)

1 Bruttó bér Munkatársak bruttó bére a támogatási időszak 
alatt (3fő)

5 528 588

2 Bruttó bér közterhei Munkatársak bruttó bérének közterhei a 
támogatási időszak alatt (3fő)

699 216

3 Cafeteria Munkatársak béren kívüli juttatása 335 000
4 Cafeteria közterhei Munkatársak béren kívüli juttatásának 

közterhei
93 800

5 Élelmezési kiadások A nappali melegedőben a rászorulók számára 
biztosított "háztartási és higiéniás

4 832 234
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tennékek költségei
6 Karbantartás, javítás A nappali melegedő épületkarbantartási 

munkálatainak költségei
865 230

7 Gépjármű üzemeltetési költségei A nappali melegedő és az utcai gondozó 
szolgálat használatában álló gépkocsi 
üzemanyag és javítási költségei

1 094 700

8. Telekommunikációs költségek A melegedő ügyfelek által használt 
számítógépének a fejlesztése, telefonszámlák

232 312

Mine összesen: 13 681 080

Az ellátási szerződés 3.2. pontja alapján az Alapítvány évente egy alkalommal írásban beszámol az 
Önkormányzat felé a szerződésben meghatározott feladatairól. A beszámoló az előterjesztés 1. számú 
mellékletét képezi.

Práter Utcai Nappali Melegedő
A nappali melegedő alapvető funkciója, hogy enyhítse a hajléktalan létből fakadó nehézségeket, 
elviselhetőbbé és élhetőbbé tegye a hajléktalan emberek mindennapjait. A Práter Nappali Melegedő az 
alapszükségletek kielégítésén túl olyan programokat és lehetőségeket is kínál, melyek segíthetik ügyfeleik 
társadalmi visszailleszkedését, közelebb viszi őket hajléktalanságuk megszüntetéséhez. Ezen szolgáltatások 
közé tartozik az Álláskereső Iroda is, ami infrastruktúrát biztosít az ügyfelek számára a megfelelő munka 
megtalálásához.

2024-ben 346 nyitvatartási napon álltak vendégeik rendelkezésére, ezeken a napokon lehetett tisztálkodni, 
mosni, étkezni, ruhát pótolni, pihenni, olvasni, társasjátékozni. Az év folyamán 942 ember összesen 27886 
alkalommal kereste fel a nappali melegedőt, a napi átlagos forgalom 80 fő volt. 2024-ben 101 ügyfél kapott 
segítséget az álláskeresésben. Sok mélyszegénységben élő ember is rászorul arra, hogy igénybe vegye 
valamelyik szolgáltatást, mert lakhatásuk ugyan még megvan, de a rendszeres étkezést, vagy akár a 
melegvizet már nem tudják maguknak biztosítani.

Utcai Gondozó Szolgálat:
Az utcai szociális munka során az Alapítvány célja, hogy segítségükkel minél több, közterületen élő ember 
legyen képes felhagyni az utcai életmóddal. Ennek eléréséhez a fedél nélkül élő ember és a vele foglalkozó 
utcai szociális munkás együttműködő kapcsolatára, különböző szociális ellátásokra és elhelyezésre van 
szükség. Mindemellett az utcai szociális munkában elsőbbséget élvez a közvetlen életveszély elhárítása. Az 
utcai lét kiszolgáltatott állapot, mely veszélyezteti az érintettek mentális, fizikai épségét, így az Alapítvány 
elsődleges feladata, hogy a szociális munka eszköztárát felhasználva ennek megszüntetésén dolgozzon.

2024. év során 256 ügyféllel, 1300 alkalommal találkoztak. Rendszeresen 35 fővel tartották a kapcsolatot. 
Ez azt jelenti, hogy 2023-as évhez képest ügyfeleik száma valamelyest nőtt, mind összességében, mind 
pedig azok számát tekintve, akikkel állandó kapcsolatban állnak. 2024-ben 125 bejelentést kaptak, összesen 
83 alkalommal szállítottak ügyfelet valamilyen intézménybe, éjjeli menedékhelyre vagy lábadozóba. A 
rendszeres kapcsolatot ápoló ügyfelek közül 14 főt, rajtuk kívül pedig 34 főt sikerült elhelyezniük 
valamilyen ellátó intézményben. Mentőszolgálat kihívására 7 esetben volt szükség.

A 2023-ban indított ,.Teleki tér és Pápa tér között" elnevezésű közösségi program 2024 májusáig tartott. A 
program megvalósítása során az Alapítvány együttműködött az Önkormányzattal, a helyi hajléktalanellátó 
intézményekkel (BMSZKI, Alföldi utcai Átmeneti Szálló) a környéken lakókkal és a célcsoport tagjaival is.

Az Alapítvány a 2024-es évben is megszervezte, koordinálta és finanszírozta a speciális utcai gondozó 
szolgálatok működését. A speciális utcai szolgálatok feladata a krízisautók működésének kiegészítése, azok 
kapacitásának növelése; a téli (november-március) időszakban minden nap, a melegebb (április-június; 
szeptember-október) hónapokban pedig heti négy alkalommal. 2024-ben 63 bejelentést kaptak, és 45 esetben 
szállítottak rászorulókat intézménybe, 4 esetben a mentőszolgálat segítségét kellett kérni, hogy az ügyfelek a 
legmegfelelőbb ellátást kapják.
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II. A döntés pénzügyi hatása
A beszámoló elfogadása pénzügyi fedezetet nem igényel.

III. Jogszabályi környezet
A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 10.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 6. melléklet 3.4.1. pontja alapján a Képviselő-testület 
által átruházott hatáskörben a Társadalmi Ügyek Bizottság dönt az Önkormányzat egészségügyi, szociális, 
gyermekvédelmi feladatainak ellátása körébe tartozó szerződéses partner tevékenységéről szóló 
beszámolójának elfogadásáról.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 60. § 
szerint a bizottság ülésének nyilvánosságára és határozathozatalára a képviselő-testületre vonatkozó 
szabályokat kell megfelelően alkalmazni. Az SZMSZ 46. § szerint a bizottság működésére a Képviselő
testületre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése és az SZMSZ 59. §-a alapján az előterjesztést nyilvános ülésen kell tárgyalni.

Az SZMSZ 33. § (1) bekezdése alapján a határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Kérjük az alábbi határozati javaslat elfogadását.
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Határozati javaslat

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Társadalmi Ügyek Bizottsága

....../2025. (................) számú határozata

a Menhely Alapítvány 2024. évi beszámolójának elfogadásáról

A Társadalmi Ügyek Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja a Menhely Alapítvány (1082 Budapest, 
Vajdahunyad u. 3., adószám: 19013213-1-42, nyilvántartási szám: 01-01-0000966, képviseli: Győri Péter 
kuratórium elnöke) 2024. évi nappali melegedő, valamint utcai szociális munka szolgáltatások biztosítására 
vonatkozó szakmai beszámolóját, az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester
Határidő: 2025. május 26.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Társadalompolitikai Ügyosztály, Humán Szolgáltatások
Irodája

Budapest, 2025. májusul’

Pikó András 
polgármester ,

Hermann/jyórg
önkormányzati képviselő. 

Társadalmi ügyek Bizottság
elnök

Előkészítő szervezeti egység: Társadalompolitikai Ügyosztály Humán Szolgáltatások Irodája 
készítette: Bagyinszki Dóra, Humán Szolgáltatások Irodája 
PÉNZÜGYI FEDEZET IGAZOLÁSA: PÉNZÜGYI FEDEZETET NEM IGÉNYEL 

Jogi kontroll^^^T1_
KALMAS:

dr. Bojsza Krisztina 
ALJEGYZŐ

Törvényességi ellenőrzés:

DR. TÖr|>C8ÍI<^TJ^^

JEGYZŐ
He 

ÖNKOR 
ATÁRSADAL

Jóváhagyta:

YORGY
NYZAT1 KÉPVISELŐ, 

Ügyek Bizottság Elnöke
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BESZÁMOLÓ A MENHELY ALAPÍTVÁ

PRATER UTCAI NAPPALI MELEGEDŐ 
2024. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

http://www.menhely.hu


MENHELY ALAPÍTVÁNY PRÁTER UTCAI NAPPALI MELEGEDŐ BESZÁMOLÓ 2024.

Köszönet

Hálás köszönet illeti a Józsefvárosi Önkormányzatot, valamint minden támogatónkat, 
adományozóinkat, a velünk dolgozó önkénteseket, akik odaadó munkájukkal, a Menhely 
Alapítvány által képviselt ügyek melletti elkötelezettségükkel újra és újra megerősítik a civil 
társadalom segítőkészségébe vetett hitünket.

Továbbra is bízunk abban, hogy megkapjuk támogatóinktól azt a segítséget, amivel tovább 
tudunk fejlődni, hogy minél kevesebben, minél rövidebb ideig legyenek kénytelenek megélni, 
túlélni a hajléktalanság nem kevés kihívással terhelt mindennapjait.

Aknai Zoltán igazgató

Dvorcsák Gábor: A szentek kivonulása a városból
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MENHELY ALAPÍTVÁNY PRÁTER UTCAI NAPPALI MELEGEDŐ BESZÁMOLÓ 2024.

NAPPALI MELEGEDŐ

A Práter Utcai Nappali Melegedő, 1994-es nyitásakor, az ország első hajléktalan emberek számára 
megnyitott, önállóan működő nappali melegedője volt.

Alapvető funkciója, hogy enyhítse a hajléktalan létből fakadó nehézségeket, elviselhetőbbé és 
élhetőbbé tegye a hajléktalan emberek mindennapjait. Az alapszolgáltatásokon túl, olyan 
programokat és lehetőségeket is kínál, melyek segíthetik ügyfeleink társadalmi visszailleszkedését, 
közelebb viszik őket hajléktalanságuk megszüntetéséhez.

Alapszolgáltatásainkat a hét minden napján 
igénybe vehetik a rászorulók. Lehetőségük 
van, tisztálkodni, mosni, étkezni, ételt 
melegíteni, ruhát pótolni, pihenni, olvasni, 
társasjátékozni és számítógépet használni. 
Ezen felül, segítünk irataik pótlásában, 
rendezzük egészségbiztosítási
jogviszonyukat, és megfelelő információval 
látjuk el őket a társintézményekről. Olyan 
mélyszegénységben élő emberek is 
rászorulnak szolgáltatásaink igénybe
vételére, akiknek a lakhatásuk még 
megoldott, de a rendszeres étkezést, 
tisztálkodást, mosást már nem tudják 
maguknak biztosítani.

Hétvégi nyitvatartásunkat, több mint 20 éve, 
lelkes önkéntesek segítségével tudjuk 
biztosítani. Ők készítik el és osztják ki a 

tízórait, a tisztálkodáshoz szükséges 
törölközőket, és tisztálkodószereket.

2024-ben 346 nyitvatartási napon álltunk 
vendégeink rendelkezésére, összesen 942 
ember, 27 886 alkalommal kereste fel 
nappali melegedőnket, napi átlagos 
forgalmunk 80 fő volt

Az alapszolgáltatásokon túl melegedőnk speciális programokat biztosít ügyfelei számára annak 
érdekében, hogy közelebb kerülhessenek hajléktalanságuk megszűntetéséhez.

Programjaink célja, hogy a fedél nélkül élőket újra biztonságos, akár önálló lakhatáshoz segítsük, 
illetve a hajléktalanság veszélyében élőket olyan támogatáshoz juttassuk, mellyel megállítható 
helyzetük további romlása.

E speciális szolgáltatásaink közé tartozik az Álláskereső Irodánk működtetése, melyet 1996 óta 

működtetünk. Célunk, hogy infrastruktúrát biztosítsunk ügyfeleink számára a megfelelő munka 
megtalálásához, valamint alkalmi és állandó munkalehetőségek felkutatásával és önéletrajzírással 
segítsük elhelyezkedésüket. A szolgáltatás működéséhez 2016 nyara óta az Erste Stiftung és a „la 
Caixa" Alapítvány is hozzájárul. Az általuk támogatott magyar Incorpora hálózat tagjaként sérülékeny 
csoportokat segítő civil szervezetekkel együttműködve dolgozunk. Az Incorpora programról külön 
fejezetben, részletesen írunk.
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MENHELY ALAPÍTVÁNY PRÁTER UTCAI NAPPALI MELEGEDŐ BESZÁMOLÓ 2024.

2024-ben 101 ügyfél kérte segítségünket álláskeresésben. Frissen állásba került ügyfeleink számára az 
első, még fizetés nélküli hónap nehézségeinek áthidalására elhelyezkedési támogatást nyújtunk. E 
programunk keretében, 2024-ben összesen 44 álláskereső személy kapott élelmiszer-támogatást és 
havi BKK-bérletet, melyet az Incorpora program és a Hajléktalanokért Közalapítvány támogatásának 
köszönhetően tudtunk biztosítani.

2001 óta működtetjük lakhatási programunkat, amely során egy józsefvárosi ingatlant vásároltunk 
abból a célból, hogy a melegedő szolgáltatásait igénybe vevők önálló lakhatásában is tudjunk segíteni. 
A tulajdonunkban lévő lakást kedvezményes feltételekkel bérbe adjuk olyan jövedelemmel 
rendelkező hajléktalan emberek számára, akik önálló lakhatásukat hosszabb távon is fenn tudják 
tartani, és később tovább tudnak lépni akár önkormányzati-, akár piaci alapú bérlakás irányába. 2005- 
ben indítottuk a lakhatást anyagi támogatással is segítő programunkat, melynek keretében pénzbeli 
támogatást nyújtunk albérletbe költöző ügyfeleinknek. Ezt az albérleti hozzájárulást nyújtó 
programunkat az intézményünkkel már korábban kapcsolatba került hajléktalan, vagy a 
hajléktalanság veszélyében élő emberek vehetik igénybe.

Ezt az albérleti hozzájárulást nyújtó programunkat az intézményünkkel már korábban kapcsolatba 
került hajléktalan, vagy a hajléktalanság veszélyében élő emberek vehetik igénybe, melyhez a Fővárosi 
Önkormányzat biztosítja a forrást. 2024-ben, a program támogatási keretéből 4 fő, az együtt 
költözőkkel összesen 8 személy lakhatását támogattuk. Ügyfeleink legfeljebb 12 hónapon keresztül, 

összesen 720 000 Ft összegű lakhatási támogatásban részesülhetnek.

A Práter Utcai Nappali Melegedő tulajdonában álló 33 m2 lakásba, melyet kiléptető lakásként 
használunk, olyan jövedelemmel és megtakarítással rendelkező hajléktalan személyeket költöztetünk, 
akik önálló lakhatásukat hosszú távon is fenn tudják tartani. 2024-ben az ALTEO Nyrt. támogatásával 
korszerűsítettük a lakás fűtését, ezzel is csökkentve az alacsony jövedelemmel rendelkező, beköltöző 

lakónk költségeit. Ezt követően tudtunk új 
lakót költöztetni lakásunkba. Célunk az, hogy 
minél hamarabb, ő is olyan önálló lakhatásba 
kerüljön, amit hosszútávon meg tud majd 
tartani.

A 2023-ban két józsefvárosi önkormányzati 
lakásra pályáztunk sikeresen, melyek 
lakhatóvá tételére a Fővárosi Önkormányzat 
lakásfelújításra kiírt pályázatán kaptunk 
támogatást. 2024 tavaszán az egyik lakást a 
Ludovika Campus beruházási program 
keretében államosították, így egy új ingatlant 
kellett keresnünk. A Józsefvárosi 
Önkormányzat segítségével rövid időn belül 
sikerült megtalálnunk az új lakást. A program 
megvalósítását jelentősen nehezítik az 
ingatlanok elektromos áramellátásba történő 
bekötésére irányuló kísérleteink kudarcai, a 
közműszolgáltatókkal folytatott sziszifuszi 
küzdelmünk. Minden nehézség ellenére 
bízunk benne, hogy 2025 nyarán sikerül a 
felújításokat befejezni, és a frissen festett 
falak között új lakók kezdhetnek majd új 
életet.
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A Józsefvárosi Önkormányzat ellátási szerződést kötött Alapítványunkkal nappali melegedő, valamint 
utcai szociális munka szolgáltatások biztosítására. Az ellátási szerződés alapján 2024. évre, az 
Önkormányzat a Práter utcai Nappali Melegedő számára, az állami támogatás kiegészítéseképpen 
13 681 080 Ft támogatást nyújtott, melyet negyedévente számla ellenében fizettet.

A Józsefvárosi Önkormányzattól kapott támogatást
a nappali melegedő munkatársainak bérére, valamint béren kívüli (cafétéria) juttatás kifizetésére,
a melegedőben biztosított étkeztetésre,
az épület, valamint a gépjármű karbantartásra és telekommunikációs költségekre

fordítottuk.

A Józsefvárosi támogatás felhasználása költségnemenként 2024. évben

Menhely Alapítvány Práter utcai Nappali Melegedő 1082 Budapest, Práter utca 29 ./b.

Támogatás célja az Ellátási Szerződésben foglaltak szerinti feladatok ellátása

Támogatási időszak:
2024. január 1. - 

2024. december 31.

Támogatás összege: 13 681 080 Ft

Költségösszes itő

Sorsz. Költségnem Támogatás felhasználása
Támogatásból 

felhasznált összeg 
(Ft):

1. Bruttó bér Munkatársak bruttó bére a támogatási időszak alatt. (3 fő) 5 528 588

2. Bruttó bér közterhei (SZOCHO)
Munkatársak bruttó bérének közterhei a támogatási 
időszak alatt. (3 fő) 699 216

3. Cafétéria Munkatársak béren kívüli juttatása 335 000

4. Cafétéria közterhei Munkatársak béren kívüli juttatásának közterhei 93 800

5.
Élelmezési kiadások (élelmiszer, 
szalvéta, evőeszköz)

A nappali melegedőben a rászorulók számára biztosított 
élelmiszerek, háztartási és higiéniás termékek költségei

4 832 234

6. Karbantartás, javítás
A nappali melegedő épületkarbantartási munkálatainak 
költségei. 865 230

7. Gépjármű üzemeltetési költségei
A nappali melegedő és az utcai gondozó szolgálat 
használatában álló gépkocsi üzemanyag és javítási 
költségei

1 094 700

8. Telekommunikációs költségek
A melegedő ügyfelek által hsznált számítógépének 
fejlesztése, telefonszámlák 232 312

Mindösszesen: 13 681 080
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INCORPORA MUNKAVÁLLALÁST SEGÍTŐ PROGRAM

A „La Caixa" Foundation és az ERSTE Stiftung által finanszírozott Incorpora program immár a kilencedik 

évét zárta Magyarországon. A programot a 2008-ban kicsúcsosodó gazdasági világválság okozta 

munkanélküliségre válaszul vezették be Spanyolországban, azóta több tízezer vállalat és több száz civil 

szervezet csatlakozott hozzá, s több, mint százezer munkavállalót helyezett el. A projekt 

Magyarországon kívül a régióban még Lengyelországban működik.

Az Incorpora program hálózatként 

működik, a Menhely Alapítványon kívül az 

elmúlt évben négy másik civil szervezet 

dolgozott közösen és sikeresen a kitűzött 

cél megvalósulásáért. A hálózat 

munkájának köszönhetően

Magyarországon több, mint ezer hátrányos 

helyzetű és/vagy fogyatékkal élő 

munkavállaló helyezkedett el sikeresen a 

munkaerőpiacon.

Ingyenes szolgáltatásunk során átfogó 

folyamatot kínálunk a vállalatoknak a 

kiválasztástól a munkahelyi beilleszkedés 

támogatásáig. A munkáltatókkal tapasztalt 

szakemberek, úgynevezett integrációs 

menedzserek dolgoznak együtt, akik az 

érintetti csoportok: hajléktalanok, 

megváltozott munkaképességűek,

különösen a fogyatékkal élők, nők, 

pályakezdő fiatalok és mélyszegénységben 

élők munkaerő-piaci integrációjának 

szakértői.

Az Incorpora által biztosított felelős foglalkoztatási forma számos előnnyel jár egy munkáltató 

számára, és új lendületet ad a társadalmi fenntarthatósági törekvéseknek. Feladatunk sokrétű. Első 

helyen továbbra is olyan munkahelyek és munkakörök felkutatása szerepel, ahol a munkáltatói és 

munkavállalói érdek sikeresen találkozhat. A munkáltatói megkeresésen túl fontos feladatunk a két 

fél közötti közvetítő szerep betöltése, a munkavállaló felkészítése és a munkáltató érzékenyítése. A 

2024-es év tapasztalata is alátámasztja, hogy a fenti célcsoport számára nincs, vagy nehezen 

hozzáférhetők azok az állások, melyek minőségi életvitelt biztosíthatnának.

A Menhely Alapítvány Incorpora programjának fő feladata, hogy a hozzánk forduló, 

hajléktalanságban vagy mélyszegénységben élő ügyfeleket álláskeresésükben támogassa. A hátrányos 

helyzetű emberek mellett az elmúlt évben nőtt azoknak az ügyfeleknek a száma, akik az internetes 

álláskeresésben kevésbé jártasak, vagy nehezebben küzdenek meg az álláskeresési portálok 

többlépcsős azonosítási rendszerével. Az idei évben többen kértek segítséget állásinterjúra való 

felkészülésben is.
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A 2024-es évben összesen 204 fő kereste meg szolgáltatásunkat és ebből 66 főt helyeztünk el 

sikeresen a nyílt munkaerőpiacon. Megfigyeléseink szerint továbbra is az építőipar, a vendéglátóipar 

és az ingatlan üzemeltetés az a terület, ahol ügyfeleink a legnagyobb eséllyel el tudnak helyezkedni.

Személyes ügyfélfogadás keretében munkatársunk a Práter utcai Nappali Melegedőben heti két 

alkalommal fogadja az érdeklődőket, ezenkívül a Kürt Nappali Centrumban is működik kihelyezett 

ügyfélfogadás, ahol személyes tanácsadást nyújtunk előre egyeztett időpontfoglalás után. 

Tapasztalatunk, hogy a személyes álláskeresési tanácsadás mind ügyfeleink, mind kollégánk számára 

nagyobb elköteleződéssel jár, mely segíti az elhelyezkedés sikerességét.

A személyes ügyfélfogadás legnépszerűbb szolgáltatása az önéletrajz korszellemnek megfelelő 

elkészítése, amiben kollégáink nagy szakmai tapasztalattal tudják az ügyfeleket támogatni. Az 

elkészített önéletrajzokkal a felkészített álláskeresők a későbbiekben önállóan is tudnak a 

meghirdetett állásokra pályázni. A program előre láthatóan 2025 őszén, a jelenlegi formájában 

megszűnik a támogatók kivonulása miatt, ezért az év első felében legfontosabb feladatunk új 

pályázatok, szponzorok felkutatása lesz.
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JÓZSEFVÁROSI UTCAI GONDOZÓ SZOLGÁLAT

Az utcai szociális munka során célunk, hogy segítségünkkel minél több, közterületen élő ember legyen 
képes felhagyni az utcai életmóddal. Ennek eléréséhez a fedél nélkül élő ember és a vele foglalkozó 
utcai szociális munkás együttműködő kapcsolatára, különböző szociális ellátásokra és elhelyezésre van 
szükség. Mindemellett az utcai szociális munkában mindig elsőbbséget élvez a közvetlen életveszély 
elhárítása. Alapelvünk, hogy az utcai gondozó szolgálat tevékenysége nem az utcai lét komfortosítását 
szolgálja, hanem annak átmenetivé tételét. Az utcai lét embertelen, megalázó, kiszolgáltatott állapot, 
mely veszélyezteti az érintettek mentális és fizikai épségét, egészségi állapotát, így elsődleges 
feladatunk, hogy a szociális munka eszköztárát felhasználva ennek megszüntetésén dolgozzunk.

A Józsefvárosi Utcai Gondozó Szolgálat 2000. óta működik. A kezdetektől jelen vagyunk a fővárosban 
végzett utcai szociális munka gyakorlatának kialakításában, fejlesztésében.

Munkánk során-a hajléktalanság formáinak igen széles skálájával találkozunk: a nem lakás céljára 
szolgáló helyiségekben, elhagyott gyárépületekben, ipartelepeken lakókkal; a lépcsőházakban, 

kapualjakban éjszakázókkal; a belvárosi aluljárókba berendezkedő és nehezen motiválható fedél 

nélkül élő emberekkel. A területünkön újonnan megjelentekkel felvesszük a kapcsolatot, a meglévő 
ügyfeleket pedig folyamatosan látogatjuk, és igény szerint segítjük.

A Józsefvárosi Utcai Gondozó Szolgálat háttérintézménye az Alapítvány „Vajda3 Menhelye" és a Práter 

utcai Nappali Melegedő. Innen indulnak terepre munkatársaink. Elsődleges célunk, hogy felhívjuk az 
utcán éjszakázok figyelmét intézményünk szolgáltatásaira: A melegedőben tisztálkodhatnak, 
étkezhetnek; továbbá információval szolgálunk a szociális ellátásokról, szálláslehetőségekről, 

munkalehetőségekről. Több éves gondozási munkánk eredményeképpen sok utcán megismert 

kliensünk jár be a melegedőbe, és ha szükségük van valamire, azt mára melegedő ügyfeleként intézik. 

Elsősorban a napi tisztálkodásra (fürdés, mosás) és ügyintézésre tartanak igényt. Előfordul az is, hogy
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egy-egy utcán élő ügyfelünk hivatalos, bejelentett munkát szeretne kapni, vagy esetleg egy újabb 
szakmát szeretne elsajátítani. Ehhez álláskereső irodánk tud segítséget nyújtani. Munkánk közismert, 

a lakosságon kívül a Vili, kerület, illetve a főváros hatóságai - a rendőrség, az önkormányzat, valamint 

a közterület-fenntartók - is egyre gyakrabban kérik szociális munkásaink segítségét a felmerülő 

problémák kezeléséhez, az aluljárók és más területek felderítéséhez. 2024-ben 256 ügyféllel 1 300 
alkalommal találkoztunk. Rendszeresen 35 fővel tartottunk kapcsolatot. Ez az jelenti, hogy 2023-hoz 
képest ügyfeleink száma valamelyest nőtt, mind összességében, mind pedig állandó ügyfeleink számát 

tekintve. 2024-ben 125 bejelentést kaptunk, és összesen 83 alkalommal szállítottuk ügyfeleinket 
valamilyen intézménybe, éjjeli menedékhelyre vagy lábadozóba. A velünk rendszeres kapcsolatban 

álló ellátottaink közül 14 főt, rajtuk kívül, pedig 34 főt sikerült elhelyeznünk valamilyen ellátó 

intézménybe. Mentőszolgálat hívására, 7 esetben volt szükség.

Rendszeresen kapunk bejelentéseket a Józsefvárosi Önkormányzattól, és a Közterület-felügyelettől is. 

Jellemzően valamilyen lakossági panasz kezelésében kérik segítségünket, melyeket több kevesebb 

sikerrel sikerül mindenki számára megelégedést okozó módon megoldanunk. Minden évben akad egy- 
egy kiemelt jelentőségű probléma, mely komolyabb egyeztetéseket kíván. 2024-ben a Dobozi utca 

Baross utca sarkán közterületen élő fiatal férfival kapcsolatban kaptuk a legtöbb bejelentést. A 
pszichiátriai beteg, szerhasználó férfi ragaszkodik a környékhez, ahol felnőtt, a helyi lakosok is ismerik 
és segítik is, de sokszor magatartásával már félelmet keltett. Végül a rendőrség segítségével sikerült 

pszichiátriára juttatni, de a rövid kezelési idő után újra látókörünkbe került.

ll'Z.
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Speciális Utcai Gondozó Szolgálatok

A speciális utcai gondozó szolgálatok feladata a krízisautók működésének kiegészítése, azok 
kapacitásának növelése. A szolgálatok a téli krízisidőszakban, a Krízisautó mellett, Budapesten és Pest 
vármegyében riaszthatok a kritikus helyzetben lévő hajléktalan emberek megsegítésére. A Menhely 
Alapítvány 2024-ben is megszervezte, koordinálta és (a Fővárosi Önkormányzat támogatásának 
köszönhetően) finanszírozta a speciális utcai gondozó szolgálatok működését. A Menhely Alapítvány 
a Közép-Magyarországi Diszpécser Szolgálatának koordinációja mellett, a saját speciális utcai gondozó 
szolgálatán túl, a Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményeivel, a Keresztény Advent 
Közösséggel, a Magyar Evangéliumi Testvérközösséggel, valamint a Menedékház Alapítvánnyal kötött 
megállapodást speciális utcai szolgálat működtetésére.

A speciális utcai szolgálatok a téli krízis (november-március közötti) időszakban minden nap, a tavaszi 
(április-június), valamint őszi (szeptember-október) hónapokban pedig heti 4 alkalommal működnek 
úgy, hogy a programban részt vevő szervezetek váltják egymást. 2024-ben a speciális utcai szolgálatok 
munkájában a Józsefvárosi Utcai Gondozó Szolgálat a téli krízis időszakban kéthetente csütörtöki és 
hetente pénteki napokon összesen 31 ügyeletet adott. Ezek során 63 bejelentést kapott, és 45 
esetben szállították a rászorulókat valamilyen intézménybe. Az elhelyezések túlnyomó része éjjeli 
menedékhelyekre (35), alacsonyküszöbű szolgáltatást nyújtó intézményekbe és első befogadó 
intézményekbe (12) történt, egészségügyi centrumokba pedig (2) alkalommal került sor. Négy 
esetben a mentőszolgálat segítségét kellett kérni annak érdekében, hogy a rászorulók a számukra 
legmegfelelőbb ellátást kapják.

A szervezetek úgy hangolták össze működésüket, hogy a krízisidőszakban minden nap riasztható 
legyen két szolgálat, különösen a bejelentések és szállítások szempontjából legkritikusabb órákban, 
délután hat és éjjel egy óra között. Összességében elmondható, hogy az együttműködő szervezetek 
2024-ben is magas szakmai színvonalon valósították meg a programot, jelentősen hozzájárulva a 
főváros közterületein, kritikus helyzetben lévő emberek helyzetének rendezéséhez.
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„TELEKI TÉR ÉS PÁPA TÉR KÖZÖTT"

2023-ban indított, „Teleki tér és Pápa tér között", elnevezésű közösségi programunk 2024 
májusáig tartott, melyet a Fővárosi Szociális Közalapítványtól kapott támogatásból 

valósítottunk meg. Programunk e kerületrészben, a társadalmi szolidaritás erősítését, és az 
együttélés nehézségeinek enyhítését tűzte ki célul.
A program megvalósítása során kiemelkedő jelentőségűnek tartottuk a jelenlétet, a segítő 

szakemberek elérhetőségét; a célcsoport tagjainak, valamint a helyi közösség, lakosság 

bizalmának erősítését.

A program megvalósítása négy szakaszból állt: az előkészítő, a felmérő-kijelölő, az aktív, és a 

lezáró-értékelő szakaszból.

A program megvalósítása során együttműködtünk a Józsefvárosi Önkormányzattal, a helyi 

hajléktalanellátó intézményekkel (BMSZKI, Alföldi utcai Átmeneti Szálló), a környéken 

lakókkal, és a célcsoport tagjaival is.

A felmérő-kijelölő szakaszban a BMSZKI Alföldi úti szállójával közösen térképeztük fel a szálló 

tulajdonában lévő zöld terület nyújtotta lehetőségeket és a megvalósítható programokat, 

azok ütemezését.

Ezek között szerepelt közösségi kert kialakítása, közös sportolási lehetőség megvalósítása (pl. 

ping-pong). Az aktív szakasz közösségi programjai között a bevonás, a foglalkoztatás elemei, 

tematikus foglalkozások megvalósítása zajlott a felmérő-kijelölő szakasz eredményei alapján. 

Ilyenek voltak az időszakosan, kampányszerűen megszervezett programok, mint a közösségi 

hulladékgyűjtés szervezése bizonyos területeken, közös főzés, használt cikk csere-bere 

alkalmak és ruhabörze, közösségi kert kialakítása, virágültetés, közös alkotások, kiállítások.
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Az önbizalom erősítéséhez hozzájárultak a közösségi beszélgetések. A program keretein belül 

a célcsoport tagjainak alkalmi foglalkoztatás keretében lehetőségük volt dolgozni is. A 

célcsoport, valamint a helyi lakosok mozgósítása érdekében kulturális- és szabadidős 

programokat szerveztünk az Alföldi úti szálló együttműködésével, melyek során rendszeres 

időközönként, vagy alkalomszerűen ping-pong, ügyességi játékok, filmklub, felolvasó est, és 

tematikus városi séta is magvalósításra kerültek. A programok lebonyolításához szükséges 

eszközök beszerzése az aktív szakaszban történt. A lezáró szakaszban értékeljük a projekt 

eredményeit.

Létrehoztunk egy közösségi kertet a BMSZKI, Alföldi u. 6-8. sz. alatti átmeneti szállójának 

udvarán, melynek átadása apropóján lakossági fórumot tartottunk. A szálló lakói számára heti 

rendszerességgel foglalkozásokat (filmklub, alkotói csoport) tartottunk, hogy kialakítsuk velük 

a bizalmi légkört, a célcsoport tagokat bevontuk a rendszeres tevékenységekbe. A közösségi 

programok keretében a II. János Pál pápa téren adventi közösségi akciót valósítottunk meg.

2024. tavaszán segítő szakemberek számára szerveztünk tematikus foglalkozást az Utcajogász 

Egyesület közreműködésével adósságkezelés, végrehajtás, behajtás témában, április elején 

addiktológiai, szerhasználattal kapcsolatos témakörben szintén szakemberek számára 

tartottunk tudásmegosztást. Márciusban szerveztünk egy ruhabörzét, csere-bere akciót az 

Auróra klubban, április elején városi sétát szerveztünk. Márciusban is folytattuk a csoport 

alkalmainkat - ping-pong, sakk - áprilisban ezekre épült a hajléktalan emberek számára 

szervezett négy alkalmas tematikus foglalkozás, „Szerhasználat az önismeret tükrében" 

címmel. Valamint a jó idő beálltával még megvalósítottunk egy közös főzést, kerti 

munkálatokkal egybekötött lakossági fórumot a közösségi kertben, valamint egy kiállítás 

megnyitó ünnepséget szerveztünk.

A közösségi kert megnyitása alkalmával sajtóközleményt is megjelentettünk, valamint ezzel 

kapcsolatosan jelent meg a Józsefvárosi újságban cikk a projekttel összefüggésben:

http://os.mti.hu/hirek/181109/menhely alapítvány közleménye

https://jozsefvarosuisag.hu/megismeressel-a-megertesert...
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MENHELY ALAPÍTVÁNY PRÁTER UTCAI NAPPALI MELEGEDŐ BESZÁMOLÓ 2024.

Használt cikk cserebere és ruhabörze az Aurórában

Programjainkat több helyi szervezettel közösen valósítottuk meg. Együttműködő partnereink 
a Józsefvárosi Önkormányzat, valamint a BMSZKI Alföldi utcai Átmeneti Szállója. Emellett 

együttműködéseket építettünk a gyermekjóléti, szociális ellátórendszer intézményeivel, 
egészségügyi intézményekkel, egyéb hivatalokkal és hatóságokkal.

A projekt kapcsán együttműködéseket alakítottunk ki a RÉV8 Józsefvárosi Rehabilitációs és 

Városfejlesztési Zrt.-vel, a MOME-val és a Budapesti Corvinus Egyetemmel, az Auróra klubbal, 
a Megálló Csoporttal, valamint az Üdvhadsereggel is.

A Menhely Alapítvány szívesen működik együtt társ-szervezetekkel, szívesen vállalunk 
feladatokat, melyek alapvető célkitűzéseinkkel összecsengenek, többek között 
közösségfejlesztést, a társadalmi bizalom erősítését szolgáló feladatokat. Együttműködünk a 
prevenció, a közbiztonság javítása, a tolerancia, az elfogadás erősítése, a diszkrimináció 

csökkentése témákban.

Budapest, 2025. március 31.



MENHELY ALAPÍTVÁNY
Mindenkinek legyen otthona! 

www.menhely.hu

http://www.menhely.hu


JÔ28EFVAHÜSI PÜUjfifi*U<uAi ruKHiA.
M

2020 OKT 0 7.
ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött
egyrészről:
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 
székhely: 1082 Budapest, Baross u. 63-67.
adószám: 15735715-2-42
statisztikai számjel: 15735715-8411-321-01
törzskönyvi azonosító szám: 735715
képviselő neve: Pikó András
bankszámlaszám: 11784009-15508009
továbbiakban mint Megbízó 

Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal

[“'ffilOKT 0 7. Szám:
0$ - 'SoS <2.

Melléklet: 
x

Ügyintéző: 
££^21^2—_

Előzmény: 
_ &

másrészről:
Név: Menhely Alapítvány
székhely: 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 3.
adószám: 19013213-1-42,
nyilvántartásba vételi szám:01 -01 -0000966
képviselő neve: Győri Péter elnök
továbbiakban mint Szociális szolgáltatást nyújtó 

között (a továbbiakban együttesen: Felek), alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel.

Felek jelen ellátási szerződés aláírásával rögzítik, hogy a Megbízó a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (a továbbiakban: Szt.) 86. § (1) bekezdés e) 
pontja, (2) bekezdés c) pontja és (4) bekezdésében meghatározott, a 89. §(1) bekezdése 
szerinti ellátási kötelezettségének az Szt. 120.§ alapján szociális szolgáltatást nyújtó nem 
állami fenntartóval létrejövő ellátási szerződés megkötésével tesz eleget.

1. A szerződés tárgya
1.1. A Megbízó megbízása alapján a Szociális szolgáltatást nyújtó vállalja, hogy az Szt. - 

65/F. § (1) bekezdése alapján nappali ellátást biztosít hajléktalan személyek számára a 
napközbeni tartózkodásra, a társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik 
kielégítésére. A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 
működésűk feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 74. § 
a) pontja szerint a nappali ellátást biztosító intézmény az ellátást igénybe vevők részére 
szociális, egészségi, mentális állapotuknak megfelelő napi életritmust biztosító szolgáltatást 
nyújt, illetve a Rendelet 103. § (1) bekezdése szerint a nappali melegedő lehetőséget biztosít a 
hajléktalan személyek részére a közösségi együttlétre, a pihenésre, a személyi tisztálkodásra, 
a személyes ruházat tisztítására, az étel melegítésére, tálalására, elfogyasztására.

1.2. A Megbízó megbízása alapján a Szociális szolgáltatást nyújtó vállalja, hogy az Szt. 
65/E.§ -ban, valamint a Rendeleti04. §-ban foglalt követelményeknek megfelelően utcai 
szociális munka szolgáltatást biztosít az utcán tartózkodó hajléktalan személy helyzetének, 
életkörülményeinek figyelemmel kísérésével, szükség esetén ellátásának kezdeményezésével, 
illetve az ellátás biztosításához kapcsolódó intézkedés megtételével, térítésmentesen az 
ellátást igénybe vevők számára.
1.3. Az 1.1. és 1.2. pontban meghatározott szolgáltatások biztosításával Szociális szolgáltatást 
nyújtó - az Szt. 86. § (1) bekezdés e) pontja, (2) bekezdés c) pontja és (4) bekezdése alapján - 
a Megbízó kötelező feladatát látja el.



1.4. Az 1.1 és 1.2. pontban meghatározott ellátási formák: személyes gondoskodást nyújtó 
szociális alapszolgáltatás, azon belül hajléktalan személyek nappali ellátása, és utcai szociális 
munka.

1.5. A Szociális szolgáltatást nyújtó ellátási területe: Budapest Józsefvárosi Önkormányzat 
közigazgatási területe.

1.6. Az 1.1 pontban meghatározott nappali ellátás szolgáltatást Szociális szolgáltatást nyújtó a 
1083 Budapest, Práter utca 29/b. szám alatt működő Menhely Alapítvány Práter utcai Nappali 
Melegedő intézményben, az 1.2. pontban meghatározott utcai szociális munka szolgáltatást a 
Menhely Alapítvány fenntartásában lévő 1082 Budapest, Vajdahunyad u. 3. szám alatti 
Józsefvárosi Utcai Gondozó Szolgálat útján látja cl.

2. A szerződés tartalma
2.1. A Szociális szolgáltatást nyújtó képviselője a jelen szerződésben nyilatkozatot tesz arra 
vonatkozóan, hogy az 1. pontban meghatározott szociális alapszolgáltatásokra vonatkozó 
külön jogszabályokat és szakmai követelményeket, valamint nyilvántartási kötelezettségeket 
ismeri, és azokat maradéktalanul betartja és betartatja.

2.2. A Szociális szolgáltatást nyújtó az ellátottak adatainak vonatkozásában az információs 
önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, valamint 
az ellátottak érdekében az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 
2003. évi CXXV. törvény vonatkozó rendelkezéseit betartja és betartatja.

2.3. A szolgáltatásban részesülő fedél nélküli emberektől érkező, a szolgáltatás nyújtásával 
kapcsolatos panasz esetén a Szociális szolgáltatást nyújtó köteles azt kivizsgálni, valamint 
írásban tájékoztatni a Megbízót a panasz megalapozottságáról. Amennyiben 1 hónapon belül 
több panasz érkezik a szolgáltatásra vonatkozóan, a Megbízó maga intézkedik a panaszok 
kivizsgálásáról. Ennek elősegítése érdekében a Szociális szolgáltatást nyújtó kötelezettséget 
vállal arra, hogy a szükséges információkat, valamint tájékoztatást a Megbízó részére 
haladéktalanul megadja.

2.4. A Szociális szolgáltatást nyújtó vállalja, hogy adatszolgáltatási kötelezettségét a hivatalos 
statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvényben foglaltaknak megfelelően teljesíti, az előírt 
adatokat a valóságnak megfelelő tartalommal, megszabott határidőben és meghatározott 
módon, térítésmentesen szolgáltatja.

2.5. A Szociális szolgáltatást nyújtó az ellátás igénybe vételének szabályaihoz kapcsolódva 
vállalja az Szt. 95. § (1) bekezdésében meghatározott tájékoztatási és értesítési kötelezettség 
teljesítését.

3. Szerződés időtartama, fizetési feltételek
3.1. Szociális szolgáltatást nyújtó jelen szerződés 1.1. és 1.2. pontjában meghatározott 
feladatokat a szerződés aláírásának napjától határozatlan időtartamig, szolgáltatási díj/ 
cllenérték/ fizetési kötelezettség nélkül látja el.

3.2. A Szociális szolgáltatást nyújtó vállalja, hogy jelen szerződés 1.1. és 1.2. pontjában 
meghatározott feladatok megvalósulásáról évente egy alkalommal, tárgyévei követő év 
március 3 1. napjáig írásban a Megbízónak beszámol. A beszámoló tartalmazza különösen:

a szolgáltatásokat igénybe vevők számának alakulását;
a szolgáltatások megvalósulásának elemeit.



4. Szerződés felmondása

4.1. Jelen szerződést a Felek 6 hónapos határidővel felmondhatják (rendes felmondás). A 
szerződés felmondását írásban ellátva kell kezdeményezni.
4.2. A Megbízó a szerződést azonnali hatállyal felmondhatja, amennyiben a Szociális 
szolgáltatást nyújtó jelen szerződésben foglaltakat súlyosan megszegi, így különösen:

a. jelen szerződés 1.1. és 1.2. pontjában meghatározott feladatait nem teljesíti,
b. jelen szerződés 3.2. pontjában meghatározott beszámolási kötelezettségének Megbízó 

írásbeli felszólítását követő 10 napon belül nem tesz eleget.

4.3. Jelen szerződés 4.2. pontjában meghatározottak esetén a Szociális szolgáltatást nyújtó 
köteles az 1.1. és 1.2. pontban meghatározott szolgáltatásokat biztosítani Megbízó számára, 
legalább 3 hónapig a Megbízó erre irányuló igénye esetén.

4.4. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Plk. szabályai, szakmai 
kérdésekben a hatályos ágazati jogszabályok az irányadók.

Jelen szerződést a Budapest Főváros Vili. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő
testülete 298/2020. (VII. 16.) számú határozata alapján, a Felek mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt, helybenhagyólag írták alá.

Budapest, 2020. július 27.

..................
Budapest Főváros VHl. Kerület 

Józsefvárosi Ön kormányzat 
képviseletében

Ie Fikó András 
polgármester

Menhély Alapítvány 
képviseletében 

Győri Péter 
elnök .

Szociális szolgáltatást nyújtó
Megbízó

Fedezet:...-z^..... dátum: Budapest, 2020............ ........................

Pénzügyileg ellenjegyzőm:

Páris Gyuláné
- Pénzügyi Ügyosztályvezető

I
Jogi szempontból ellenjegyzőm:

I. .
Czukkemé dr. Pintér Erzsébet 

jegyző,
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MEGÁLLAPODÁS ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Amely létrejött egyrészről:
Budapest Főváros VIEL kerület Józsefvárosi Önkormányzat
székhely: 1082 Budapest, Baross u. 63-67.
adószám: 15735715-2-42
statisztikai számjel: 15735715-8411 -321 -01
törzskönyvi azonosító szám: 735715
képviselő neve: Pikó András polgármester 
bankszámlaszám: 11784009-15508009
mint Megbízó (a továbbiakban: Megbízó)

másrészről:
Menhely Alapítvány-
székhely: 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 3.
adószám: 19013213-1-42
nyilvántartási szám: 01-01-0000966
statisztikai számjel: 19013213-9499-569-01
bankszámlaszám: 11600006-00000000-95302777
képviselő neve: Győri Péter elnök
mint Szociális Szolgáltatást nyújtó (továbbiakban : Szociális Szolgáltatást nyújtó) 
között (a továbbiakban: Felek), alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1. Felek rögzítik, hogy a Megbízó a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi Hl. 
törvény (továbbiakban: Szt.) 86. § (1) bekezdés e) pontja, (2) bekezdés c) pontja és a (4) bekezdésében 
meghatározott szociális szolgáltatások tekintetében, az Sztv. 89. § (1) bekezdése szerinti ellátási 
kötelezettségének az Szt. 120. § alapján szociális szolgáltatást nyújtó nem állami fenntartóval ellátási 
szerződés megkötésével tesz eleget.

A Felek között 2020. július 27. napján ellátási szerződés jött létre az Szt. 65/F. § (1) bekezdésben, 
valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működési 
feltételeiről szóló 1/2000. (1.7.) SzCsM rendelet 74. § a) pontjában és a 103.§ (1) bekezdésében foglalt 
követelményeknek megfelelően hajléktalan személyek számára nappali ellátás, továbbá az Szt. 65/E. 
§-ban, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 
működési feltételeiről szóló 1/2000. (1.7.) SzCsM rendelet 104. §-ban foglalt követelményeknek 
megfelelően utcai szociális munka mint személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások 
biztosítása tárgyában (továbbiakban: ellátási szerződés).

Felek az ellátási szerződést a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 319/2022. 
(XI.24.) számú határozatában foglaltak alapján közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják:

2. Az ellátási szerződés 1.4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ Az 1.1. és az 1.2. pontban meghatározott ellátási formák: Budapest Főváros Kormányhivatala 
Szociális és Gyámhivatal BPC-020/2249-9/2014. azonosítószámú tanúsítványa alapján 
(engedélyes ágazati azonosítója: S0038191) személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatás, azon 
belül hajléktalan személyek nappali ellátása 120 férőhelyen, és utcai szociális munka. A Szociális 
Szolgáltatást nyújtó az 1.1. és az 1.2. pontokban meghatározott szociális szolgáltatások 
nyújtásához szükséges személyi és tárgyú feltételeket működése során biztosítja. "



3. Az ellátási szerződés 3.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„3.1. A Szociális Szolgáltatást nyújtó a jelen szerződés 1.1. és 1.2. pontjaiban meghatározott 
feladatokat a szerződés aláírásának napjától határozatlan időtartamig teljesíti.
A Szociális Szolgáltatási nyújtó az általa a jelen szerződés 1.1. pontjában meghatározott 
hajléktalan személyek nappali ellátása (nappali melegedő) szolgáltatás ellenértékeként 2023. 
évben a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 2. sz. 
melléklet „hajléktalanok nappali intézményi ellátása -önálló feladatellátás" 1.3.2.11.1. számú 
jogcímre- meghatározott állami normatíva 120 férőhelyre vetített 35 %-ának megfelelő összegű 
díjra (szolgáltatáshoz való hozzájárulásra) jogosult, melynek összege 12 337 000 Ft. A további 
években a Szociális Szolgáltató legfeljebb a mindenkor hatályos költségvetési törvényben a 
„hajléktalanok nappali intézményi ellátása -önálló feladatellátás" támogatási jogcímre 
meghatározott állami normatíva 120 férőhelyre vetített 35 %-ának megfelelő összegű díjra 
(szolgáltatáshoz való hozzájárulásra) jogosult, melynek konkrét összegét a Felek a tárgyévet 
megelőző év december 31. napjáig határozzák meg, a Megbízó tárgyévé költségvetési rendeletének 
elfogadását követően.
A díj (szolgáltatáshoz való hozzájárulás) magában foglalja a Szociális Szolgáltatást nyújtó 
valamennyi költségét, egyéb igénnyel a Megbízóval szemben semmilyen jogcímen nem léphet fel. A 
Megbízó a dijat négy egyenlő részletben (melynek összege 2023. évben 3.084.250 Ft) 
negyedévente, a Szociális Szolgáltatást nyújtó Erste Bank Hungary Zrt.-nél vezetett, 11600006- 
00000000-95302777 számú számlájára 15 napos fizetési határidővel átutalással fizeti meg a 
tárgynegyedévet követő negyedév első hónapjának 15. napjáig a tárgynegyedév teljesítésének 
igazolását követően kiállított alakilag és tartalmilag hibátlan számla ellenében. A szakmai 
teljesítés igazolására a Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati Iroda vezetője jogosult 
az ellátás igénybevételét dokumentáló és a Szociális Szolgáltatást nyújtó által negyedévente 
megküldött összesítő táblázat alapján

4. Az ellátási szerződés 3.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„3.2. A Szociális Szolgáltatást nyújtó vállalja, hogy a jelen szerződés 1.1. és 1.2. pontjaiban 
meghatározott feladatok adott évben történt megvalósulásáról és a 3.1. pont szerinti díj 
(szolgáltatáshoz való hozzájárulás) adott évben történt felhasználásáról évente egy 
alkalommal, a tárgyévei követő év március 31. napjáig írásban a Megbízónak beszámol. A 
beszámoló tartalmazza különösen:

a szolgáltatásokat igénybe vevők számának alakulását;
a szolgáltatások megvalósulásának elemeit;
a Megbízó által fizetett díj (szolgáltatáshoz való hozzájárulás) felhasználását. ”

5 Az ellátási szerződés 4.4. pontja kiegészül az alábbi rendelkezéssel:

,, A Szociális Szolgáltatást nyújtó kijelenti az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 
szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 50. § (la) bekezdése alapján, hogy átlátható 
szervezet és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCK törvény 1. § 4. pontjában és 41. § (6) 
bekezdésében foglaltakra figyelemmel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCV1. törvény 3. 
f (1) bekezdése 1. pontjában foglaltaknak megfelel. "

6. Az ellátási szerződés jelen megállapodással nem érintett egyéb pontjai változatlanul maradnak 
hatályban.

7. A jelen megállapodás 2023. január 1. napjától lép hatályba. A jelen megállapodásban nem 
szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései, 
valamint a hatályos jogszabályok az irányadók.

Jelen megállapodás 6 egymással szó szerint mindenben megegyező, eredeti példányban készült - 
(amelyből 4 példány Megbízót, 2 példány a Szociális Szolgáltatást nyújtót illeti meg -, melyet a Felek
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elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá a 
Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 319/2022. (XI.24.) számú határozata 
alapján.

Budapest, 2022:
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Szociális Szolgáltatást nyújtó
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MEGÁLLAPODÁS ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 2. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSÁRÓL

amely létrejött egyrészről:
Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat
székhely: 1082 Budapest, Baross u. 63-67. 
adószám: 15735715-2-42
statisztikai számjel: 15735715-8411-321-01 
törzskönyvi azonosító szám: 735715 
képviselő neve: Pikó András polgármester 
bankszámlaszám: 11784009-15508009 
mint Megbízó (a továbbiakban: Megbízó)

másrészről:
Menhely Alapítvány
székhely: 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 3. 
adószám: 19013213-1-42
nyilvántartási szám: 01-01 -0000966 
statisztikai számjel: 19013213-9499-569-01 
bankszámlaszám: 11600006-00000000-95302777 
képviselő neve: Dr. Győri Péter kuratóriumi elnök 
mint Szociális Szolgáltatást nyújtó (továbbiakban: Szociális Szolgáltatást nyújtó) 
között (a továbbiakban együttesen: Felek), alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1. Felek rögzítik, hogy a Megbízó a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény (továbbiakban: Szoctv.) 86. § (1) bekezdés e) pontja, (2) bekezdés c) pontja és a (4) bekezdésében 
meghatározott szociális szolgáltatások tekintetében, a Szoctv. 89. § (1) bekezdése szerinti ellátási 
kötelezettségének a Szoctv. 120. §-a alapján szociális szolgáltatást nyújtó nem állami fenntartóval ellátási 
szerződés megkötésével tesz eleget.

A Felek között 2020. július 27. napján ellátási szerződés jött létre a Szoctv. 65/F. § (1) bekezdésben, 
valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működési 
feltételeiről szóló 1/2000. (1.7.) SzCsM rendelet 74. § a) pontjában és a 103, § (1) bekezdésében foglalt 
követelményeknek megfelelően hajléktalan személyek számára nappali ellátás, továbbá a Szoctv. 65/E. §- 
ban, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működési 
feltételeiről szóló 1/2000. (1.7.) SzCsM rendelet 104. §-ban foglalt követelményeknek megfelelően utcai 
szociális munka mint személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások biztosítása tárgyában 
(továbbiakban: ellátási szerződés).

Felek az ellátási szerződést a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő
testületének 407/2023. (XII. 14.) számú határozatában foglaltak alapján közös megegyezéssel az alábbiak 
szerint módosítják:

2. Az ellátási szerződés 3.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„3.1. A Szociális Szolgáltatást nyújtó a jelen szerződés 1.1. és 1.2. pontjaiban meghatározott 
feladatokat a szerződés aláírásának napjától határozatlan időtartamig teljesíti.
A Szociális Szolgáltatást nyújtó az általa a jelen szerződés 1.1. pontjában meghatározott hajléktalan 
személyek nappali ellátása (nappali melegedő) szolgáltatás ellenértékeként 2024. évben a 
Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 2. sz. melléklet 
„hajléktalanok nappali intézményi ellátása -önálló feladatellátás” 1.3.2.11.1. számú jogcímre 
meghatározott állami normatíva 120 férőhelyre vetített 35%-ának megfelelő összegű díjra 
(szolgáltatáshoz való hozzájárulásra) jogosult, melynek összege 13.681.080,- Ft. A további években a 
Szociális Szolgáltató legfeljebb a mindenkor hatályos költségvetési törvényben a „hajléktalanok 
nappali intézményi ellátása -önálló feladatellátás" támogatási jogcímre meghatározott állami 
normatíva 120 férőhelyre vetített 35%-ának megfelelő összegű díjra (szolgáltatáshoz való 
hozzájárulásra) jogosult, melynek konkrét összegét a Felek a tárgyévet megelőző év december 31. 
napjáig határozzák meg, a Megbízó tárgyévi költségvetési rendeletének elfogadását követően.
A díj (szolgáltatáshoz való hozzájárulás) magában foglalja a Szociális Szolgáltatást nyújtó valamennyi 
költségét, egyéb igénnyel a Megbízóval szemben semmilyen jogcímen nem léphet fel. A Megbízó a dijat 
négy egyenlő részletben, melynek összege 2024. évben 3.420.270,-Ft negyedévente, a Szociális
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Szolgáltatást nyújtó Erste Bank Hungary Zrt.-nél vezetett, 11600006-00000000-95302777 számú 
számlájára 15 napos fizetési határidővel átutalással fizeti meg a tárgynegyedévet követő negyedév első 
hónapjának 15. napjáig a tárgynegyedév teljesítésének igazolását követően kiállított alakilag és 
tartalmilag hibátlan számla ellenében. A szakmai teljesítés igazolására a Humánszolgáltatási 
Ügyosztály Humánkapcsolati iroda vezetője jogosult az ellátás igénybevételét dokumentáló és a 
Szociális Szolgáltatást nyújtó által negyedévente megküldött összesítő táblázat alapján”.

3. Az ellátási szerződés jelen megállapodással nem érintett egyéb pontjai változatlanul maradnak hatályban.

4. A jelen megállapodás 2024. január 1. napjától lép hatályba. A jelen megállapodásban nem szabályozott 
kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései, valamint a hatályos 
jogszabályok az irányadók.

Jelen megállapodás 6 egymással szó szerint mindenben megegyező, eredeti példányban készült - (amelyből 
4 példány a Megbízót, 2 példány a Szociális Szolgáltatást nyújtót illeti meg -, melyet a Felek elolvasás és 
értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá a Budapest Főváros VIII. 
kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 407/2023. (XII. 14.) számú határozata alapján.

Budapest, 2023.......

Budapest Főváros ViH. kerület 
Józsefvárosi Önkormányzat 

képviseletében 
Pikó András 
polgármester 

Megbízó

Fedezet: ............ firnen Budapest, 2023.

P énzü gy i leg^ii lenj egyzem :

Hőrich Szilvia 
gazdasági ve^lö 

> yo.çzoÇ
Jogi szempontból ellenőrizte: 

dr. Lehoczky Balázs
jegyzői jogkörben eljáró aljegyző 
nevében és megbízásából

dr. Székelyhídi Lívia 
jogi irodavezető
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MEGÁLLAPODÁS ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 3. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSÁRÓL

amely létrejött egyrészről:
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat
székhely: 1082 Budapest, Baross u. 63-67.
adószám: 15735715-2-42
statisztikai számjel: 15735715-8411-321-01
törzskönyvi azonosító szám: 735715
képviselő neve: Pikó András polgármester 
bankszámlaszám: 11784009-15508009
mint Megbízó (a továbbiakban: Megbízó)

másrészről:
Menhely Alapítvány
székhely: 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 3.
adószám: 19013213-1-42
nyilvántartási szám: 01-01-0000966
statisztikai számjel: 19013213-9499-569-01
bankszámlaszám: 11600006-00000000-95302777
képviselő neve: Dr. Győri Péter kuratóriumi elnök
mint Szociális Szolgáltatást nyújtó (továbbiakban: Szociális Szolgáltatást nyújtó) 
között (a továbbiakban együttesen: Felek), alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1. Felek rögzítik, hogy a Megbízó a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény (továbbiakban: Szoctv.) 86. § (1) bekezdés e) pontja, (2) bekezdés c) pontja és a (4) bekezdésében 
meghatározott szociális szolgáltatások tekintetében, a Szoctv. 89. § (1) bekezdése szerinti ellátási 
kötelezettségének a Szoctv. 120. §-a alapján szociális szolgáltatást nyújtó nem állami fenntartóval ellátási 
szerződés megkötésével tesz eleget.

A Felek között 2020. július 27. napján ellátási szerződés jött létre a Szoctv. 65/F. § (1) bekezdésben, 
valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működési 
feltételeiről szóló 1/2000. (1.7.) SzCsM rendelet 74. § a) pontjában és a 103. § (1) bekezdésében foglalt 
követelményeknek megfelelően hajléktalan személyek számára nappali ellátás, továbbá a Szoctv. 65/E. §- 
ban, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működési 
feltételeiről szóló 1/2000. (1.7.) SzCsM rendelet 104. §-ban foglalt követelményeknek megfelelően utcai 
szociális munka, mint személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások biztosítása tárgyában 
(továbbiakban: ellátási szerződés).

Felek az ellátási szerződést a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő
testületének 44/2025. (II. 27.) számú határozatában foglaltak alapján közös megegyezéssel az alábbiak 
szerint módosítják:

2. Az ellátási szerződés 3.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„3.1. A Szociális Szolgáltatást nyújtó a jelen szerződés 1.1. és 1.2. pontjaiban meghatározott 
feladatokat a szerződés aláírásának napjától határozatlan időtartamig teljesíti.
A Szociális Szolgáltatást nyújtó az általa a jelen szerződés 1.1. pontjában meghatározott hajléktalan 
személyek nappali ellátása (nappali melegedő) szolgáltatás ellenértékeként 2025. évben a 
Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 2. sz. melléklet 
„hajléktalanok nappali intézményi ellátása -önálló feladatellátás” 1.3.2.11.1. számú jogcímre 
meghatározott állami normatíva 120 férőhelyre vetített 35%-ának megfelelő összegű díjra 
(szolgáltatáshoz való hozzájárulásra) jogosult, melynek összege 16.035.600,- Ft. A további években a 
Szociális Szolgáltató legfeljebb a mindenkor hatályos költségvetési törvényben a „hajléktalanok 
nappali intézményi ellátása -önálló feladatellátás” támogatási jogcímre meghatározott állami 
normatíva 120 férőhelyre vetített 35%-ának megfelelő összegű díjra (szolgáltatáshoz való 
hozzájárulásra) jogosult, melynek konkrét összegét a Felek, a Megbízó tárgyévi költségvetési 
rendeletének elfogadását követően határozzák meg.
A díj (szolgáltatáshoz való hozzájárulás) magában foglalja a Szociális Szolgáltatást nyújtó valamennyi 
költségét, egyéb igénnyel a Megbízóval szemben semmilyen jogcímen nem léphet fel. A Megbízó a díjat 
négy egyenlő részletben, melynek összege 2025. évben 4.008.900,-Ft negyedévente, a Szociális



Szolgáltatást nyújtó Erste Bank Hungary Zrt.-nél vezetett, 11600006-00000000-95302777 számú 
számlájára 15 napos fizetési határidővel átutalással jizeti meg a tárgynegyedévei követő negyedév első 
hónapjának 15 napjáig a tárgynegyedév teljesítésének igazolását követően kiállitutí alakilag és 
tartalmilag hibátlan számla ellenében. 4 szakmai teljesítés igazolására a Társadalompolitikai 
Ügyosztály vezetője jogosult az ellátás igénybevételét dokumentáló és a Szociális Szolgáltatást nyújtó 
által negyedévente megküldött összesítő táblázat alapján "

3 Az ellátási szerződés jelen megállapodással nem érintett egyéb pontjai változatlanul maradnak hatályban

4. A jelen megállapodás 2025. január I. napjától lép hatályba. A jelen megállapodásban nem szabályozott 
kérdésekben a Polgári Törvénykönyvtől szóló 2013. évi V. törvén) rendelkezései, valamint a hatályos 
jogszabályok az irányadók.

Jelen megállapodás 6 egymással szó szerint mindenben megegyező, eredeti példányban készült - (amelyből 
4 példány a Megbízót, 2 példány a Szociális Szolgáltatást nyújtót illeti meg -, melyet a Felek elolvasás és 
értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Budapest. 2025.......

Budapest Főváros Vili, kerület 
Józsefvárosi Önkormányzat 

képviseletében 
Pikó András 
polgármester 

Megbízó

1 ' ATMenhely Al/ptrvány, 
képviseltében

Dr. Győri Iv t
Sriumi Mnök

Szociális Szolgált vaj nyújtó '
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